

Pályázati beszámoló

SUDHÖRSI ÁRNYÉKKEZÉS ÓVODAI SZÜRETI HATÁRTERE

Etyeki szüreti kirándulás (Számla 1)

Az óvodai programunk nevelési céljaiba tartozó néphagyományok, népszokások ápolása, és ezen értékeken keresztül az ismeretanyag életszerű feldolgozása mindennapi feladataink szerves része. Az egyik ilyen, az évek során már szinte hagyománnyá vált közösséget formáló tevékenység és örömforrás óvodásaink számára az etyeki szüretelés.

Lehetőségeink adottak a program megvalósításához. Közel van, a szőlészetben dolgozók – jó ismerősként – szakszerű ismertetőben részesítenek minket az ott folyó munkafolyamatokról.

A kirándulásra szeptember közepén, egy napsütéses nyári napon került sor. Az óvoda dolgozói körültekintő szervezéssel, gondosan előkészítették a szükséges eszközöket: a szőlő szüreteléséhez vödörket és ollót, a pihenéshez plédeket, a tízóraihoz kenyeret, szalonnát, paprikát előre felszeletelve, dobozokban, ásványvizet, poharakat, és így felszerelve vártuk az indulást.

A gyerekekkel együtt izgatottan figyeltük az időjárás alakulását, amikor megérkezett a szép fehér busz pontban 8 órakor. A dadus nénik segítségével bepakoltuk a kellékeket a buszba, középsős- és nagycsoportos gyerekeink elfoglalták a helyüket, és elindultunk Etyek felé.

Az oda vezető út derűs beszélgetéssel és izgatott várakozással telt, annál is inkább, mivel itt-ott szemerkélő esőben haladtunk. A gazdasághoz közeledve megfigyelhettük, amint szőlővel gazdagon megrakott utánfutós traktorok folyamatosan szállították a termést. Örömmel vettük észre, hogy mire megérkeztünk kiderült az ég.

A nagycsoportos gyerekek közül többen már ismerősként üdvözölték Laci bácsit, az „idegenvezetőnket”, aki végig kísért minket a gazdaságon, és bemutatta a szőlőfeldolgozás fontos állomásait. Először a traktorokból a szőlőt két nagyméretű „kádba” borították. Ezekben úgynevezett csigás tengely forgott, miközben ledarálta a szőlőt és kiperéselte a levét. Innen a gyümölcs szárát futószalagon pótkocsikra tették, a levét pedig csöveken keresztül óriási, épület nagyságú tartályokba vezették. Laci bácsi kedvesen, részletesen magyarázott, mi felnőttek a gyerekekkel együtt figyelmesen hallgattuk az ismertetőt, hiszen néhány dolog számunkra is újdonság volt. Ez után egy tartályból a frissen préselt szőlőlevet –mustot- is megkóstolhattuk.

Ezt követően újra buszra szálltunk, és a gyerekek legnagyobb öröme végre tényleg szüretelni mentünk. A sok érdekesség azonban nagyon kimerítette ovisainkat, ezért először pihenni és tízóraizni kellett. Jóllakottan, újult erővel láttunk neki a munkának. Első lépésként munkacsoportokat alakítottunk, melynek élén egy-egy felnőtt állt. Kiosztottuk a vödörket, ollókat, és neki láttunk a munkának. Közben összehasonlítottuk a fürtöket, megbeszéltük melyik –és miért pont az- érett, és persze kóstolgattuk is –így bizonyosodva meg az érettségről. A megtelt vödörket odavittük a buszhoz, és kedvünkre lakmároztunk a finom, zamatos gyümölcsből. Az elvégzett munka után még kedvenc játékainkra is maradt idő / Lipem, lopom a szőlőt..., Benn a bárány..., stb. /

Hazáig vidáman énekeltünk, bár néhányan elaludtak a kimerültségtől. Itthon sok új élménnyel, tapasztalattal, és az együtt elvégzett munka jóleső érzésével gazdagodva, és igen csak elfáradva ültünk asztalhoz elfogyasztani megérdemelt ebédünket. A gyerekeket nem kellett aznap elringatni, mindenki elaludt.

Napokig, hetekig beszélgettek a szüretről. Felidéztek, lerajzolták élményeiket, benyomásait, melyeket a szülők is megnézhettek.

Kirándulás a Budakeszi Vadasparkba (Számla 2)

Kirándulást szerveztünk az Állatok világnapja alkalmából, a Budakeszi Vadasparkba. A kirándulás részeként ismerkedtünk az őszi természettel, a parkban élő állatokkal. Az utazás lebonyolításához buszokat rendeltünk. A kirándulást megelőzően szülői értekezlet keretében tájékoztattuk a szülőket. A szülők örömmel fogadták a kirándulás tényét. Együttműködésük megnyilvánult abban, hogy a gyermekeket a megbeszélte időpontra pontosan behozták és az időjárásnak megfelelően öltöztették. A kiránduláson a két 4 csoport vett részt.

Egy-egy buszon egy kisebb létszámú és egy nagyobb létszámú csoport utazott, ez így praktikusnak tűnik. Kissé nehézkes volt az elindulás, mivel kirendelt busz csak a menetrendszerinti buszmegállóban tudott parkolni. Az utazás jó hangulatban, énekszóval telt. A Parkban az Állatok Világnapja kapcsán több csoport volt. Emiatt nagyon kellett figyelni a programszervezésre és lebonyolításra, hogy egy-egy helyszínen ne legyen nagy tömörülés, várakozás. A csoportok egyéni tempóban tudták bejárni a parkot. A délelőtti folyamán elfogyasztottuk a gyümölcsöt, ezután a játszóteret is kipróbálhattuk. A Park nagyon rendezett és hangulatos volt. A kirándulás a gyermekek számára igen nagy élmény jelentett, még napokig emlegették és rajzolták élményeiket.



Szilágyi Anikó

Kuratórium elnöke

BUDAORSI KINCSEKERESŐ
OVODAÉRT ALAPÍTVÁNY
2040 Budaörs
Szabadság út 64.
Adósz.: 18024179-1-13

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: Budaörsi Kincskereső Óvodaért Alapítvány

Szerződés száma: ÖNK-Sz 2023-289

Önkormányzati támogatás összege: 500.000.-

Támogatott időszak bevételei összesen: 1.000.000.-

Saját források összege: 94.360.-

Számla összesítő önkormányzati támogatás elszámolásához

	Számla kiállítójának neve, adószáma	Számla/ bizonylat sorszáma	Kiállítás dátuma	Pénzügyi teljesítés időpontja	Beszerezés /szolgáltatás teljesítési dátuma	Jogcím (Árú, szolgáltatás megnevezése)	Kifizetés nettó összege	Kifizetés bruttó összege	Elszámolni kivánt önkormányzati támogatás összege
1	HOMM Szolgáltató Kft. 11825876-2-43	2023/01024	2023.09.25	2023.09.27	2023.09.13	személyszállítás	180000	228600	180000
2	Csopaki István 41335732- 2-43	CI-2023-338	2023.10.12	2023.10.17	2023.10.12	személyszállítás	288000	365760	320000
						Összesen:	468000	594360	500000

Az elszámoló lapon szereplő adatok helyességét, valóságát, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerinti elszámolását, továbbá a támogatásnak a hivatkozott számú támogatási szerződésben foglalt célra történő felhasználását igazolom

.....


Kedvezményezett (képviselőre jogosult) aláírása